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Αυστραλίας Μακάριος: «“Χριστούγεννα” 
σημαίνει γέννηση και ζωή, αλλά και προοπτική 
της Βασιλείας του Θεού»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μια ζεστή εκδήλωση, με χαρμόσυνες και συνάμα κατανυκτικές 
μελωδίες, και γεμάτη αγάπη, ελπίδα και πνευματική αγαλλίαση, 
φιλοξένησε στον αύλειο χώρο του, το απόγευμα του Σαββάτου, 
21 Δεκεμβρίου, ο Ιερός Καθεδρικός Ναός του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, στο Redfern του Σύδνεϋ.
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Επρόκειτο για την ετήσια εκδήλωση «Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, μία εκδήλωση η οποία, για την ελληνορθόδοξη 
κοινότητα του Σύδνεϋ, έχει καθιερωθεί ως προάγγελος του μεγάλου και σωτηρίου 
γεγονότος της Γεννήσεως του Θεανθρώπου. Το πολυπληθές κοινό της εκδήλωσης 
απόλαυσε ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα, το οποίο περιελάμβανε παραδοσιακά 
κάλαντα των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, καθώς επίσης 
εκκλησιαστικούς ύμνους και πλειάδα άλλων ασμάτων, που είναι συνυφασμένα με 
την εορταστική περίοδο του Αγίου Δωδεκαημέρου.

Στην εκδήλωση παρέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος
, ο οποίος, ενθουσιασμένος και συγκινημένος από το υπέροχο αποτέλεσμα, κατά 
τον καταληκτήριο χαιρετισμό του απηύθυνε θερμές ευχαριστίες και συγχαρητήρια 
σε όλους τους συντελεστές.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην επικείμενη, μεγάλη εορτή των 
Χριστουγέννων, η οποία, όπως επισήμανε, αποτελεί ευκαιρία συνειδητοποίησης 
του ότι «ο άνθρωπος δεν ζει για αυτή τη ζωή, αλλά έχει έναν εσχατολογικό 
προορισμό». «“Χριστούγεννα” σημαίνει γέννηση, ζωή, χαρά και ελπίδα, αλλά 
σημαίνει και προοπτική», υπογράμμισε και εξήγησε:«Η γέννηση του Χριστού δεν 
πραγματοποιήθηκεχωρίςλόγο. Πραγματοποιήθηκεγια να δώσει έναν σκοπό στον 
άνθρωπο. Και αυτός ο σκοπός είναιότιξεκινούμε από την παρούσα ζωή, αλλά 
έχουμε ως προορισμό μας τη Βασιλεία του Θεού».
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Περατώνοντας τον χαιρετισμό του και αφού ευχαρίστησε τους ομογενείς, οι οποίοι 
αγκάλιασαν για άλλη μία χρονιά την εκδήλωση «Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα», 
παρακάλεσε πατρικά άπαντες να παραμείνουν κοντά στον Χριστό και την 
Εκκλησία. «Γιατί δεν υπάρχει πιο ωραία ζωή από τη ζωή κοντά στον Χριστό και 
την Εκκλησία», επισήμανε με έμφαση και με έντονη συναισθηματική φόρτιση. 
Σημειώνεται ότι στο κοινό βρίσκονταν Άρχοντες Οφφικιάλιοι της Αγίας του 
Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και ο κ. Αθανάσιος Λάμπρου, Σύμβουλος Επικοινωνίας 
στο Γραφείο Δημόσιας Διπλωματίας του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στο 
Σύδνεϋ, ως εκπρόσωπος του Γενικού Προξένου κ. Ιωάννη Μαλλικούρτη.

Η εκδήλωση – θεσμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας διοργανώθηκε από τη 



Κεντρική Νεολαία GoYouthNSWκαι την Αδελφότητα Κυριών GO Family & Friends, 
υπό την καθοδήγηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μαγνησίας κ. Χριστοδούλου, 
Αρχιγραμματέως της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, και του 
ΠανοσιολογιωτάτουΑρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρου 
Κρικέλη, Πρωτοσυγκέλλου και Ιερατικώς Προϊσταμένου του Ι. Καθεδρικού Ναού. 
Την εκδήλωση παρουσίασαν και συντόνισαν άψογα τα μέλη της Νεολαίας 
Βασίλειος Μάνης και Νικολέτα Σπυροπούλου, ενώ έλαβαν μέρος η 
ΑυστραλιανήΒυζαντινή Χορωδία, ηΧορωδία «Μέλισμα» υπό τη διεύθυνση του 
χοράρχου Δημητρίου Κουμπαρούλη, οι νεανικές Χορωδίες της Χριστιανικής 
Ενώσεως, ο Ποντιακός Σύλλογος «Ποντοξενιτέας» με τον λυράρη Κωνσταντίνο 
Παπουλίδη, και παιδικές χορωδίες από το Κατηχητικό Σχολείο της Ενορίας – 
Κοινότητας Αναστάσεως του Χριστού Kogarahκαι από την Ενορία – Κοινότητα 
Αγίων Πάντων Belmore.





  




























